                               PROTOKÓŁ NR II / 06
                                z II sesji Rady Miejskiej w Śremie

                        odbytej w dniu 6 grudnia 2006r. w godz. 16.00 -  18.00

                               w sali nr 13 Urzędu Miejskiego w Śremie.

Radni obecni wg listy obecności stanowiącej załącznik do protokołu. /Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu/. Obecnych 20 radnych. 

Ponadto w Sesji uczestniczyli :

1. Adam Lewandowski


- Burmistrz Śremu,

2. Hanna Brukarczyk    

         
- Sekretarz Gminy Śrem,

3. Magdalena Łagoda


- Skarbnik Gminy Śrem,

4. Radosław Łucka



- II Z-ca Burmistrza Śremu,

5. Małgorzata Juniewicz


- radca prawny Urzędu Miejskiego,

6. Ks. Marian Brucki


- Dziekan Dekanatu Śremskiego,

7. Rafał Wachowiak


- Dyrektor Śremskiego Ośrodka Sportu i Re-

                                                                kreacji w Śremie,
8. Dorota Gandecka


- inspektor Zespołu Promocji i Informacji,
9. Marian Goliński



- Komendant Straży Miejskiej w Śremie,
10.Andrzej Szczepaniak


- Prezes Przedsiębiorstwa Wodociągów i Ka-







  nalizacji Sp. z o.o. w Śremie,

11.Zbigniew Kapturek


- Prezes Śremskiego Towarzystwa Budownic-

                                                                twa Społecznego Sp. z o.o. w Śremie,

12. Urszula Rojek



- Dyrektor Przedszkola Nr 7 „Janka Wędrow-

                                                                niczka”w Śremie,

13. Elżbieta Kubera


- Dyrektor Przedszkola Nr 2 „Słoneczna Gro-

                                                                mada” w Śremie,

14.Jolanta Ratajczak


- Dyrektor   Przedszkola   Nr  3    „Jarzębinka”                      

                                                                w Śremie,

15.Leszek Mańkowski


- Dyrektor   Gimnazjum  Nr  2  im.  Ks.  Piotra  

                                                                Wawrzyniaka w Śremie,
16.Zbigniew Szonert


- Z-ca Dyrektora Gimnazjum Nr 2 im. Ks. Pio-

                                                                tra Wawrzyniaka w Śremie,

17.Andrzej Szubert


- Dyrektor  Szkoły  Podstawowej   im.  Włady-

                                                                sława Reymonta w Krzyżanowie,

18.Gabriela Wasielewska


- Dyrektor     Śremskiego    Ośrodka     Kultury 

                                                                w Śremie,

19.Maria Świdurska


- Kierownik  Ośrodka   Pomocy    Społecznej 





   w Śremie,

20.Jolanta Pawliczak


- Kierownik Środowiskowego Domu  Samo -




             pomocy w Śremie,

21.Sołtysi wsi :
  


- Orkowo, Mórka, Niesłabin,  

22.Przedstawiciele mediów :     
- Tydzień Ziemi Śremskiej, Tygodnik Śremski,

TV  Relax, Kurier Śremski, 

23.Mieszkańcy Śremu : 


- Hieronim Urbanek, Antoni Taciak, Piotr Ruta 
                                                               Zenon Jahns, Jolanta i Jacek Andrzejewscy,
/Porządek obrad , komunikat , zawiadomienia o sesji Rady, potwierdzenie odbioru materiałów na sesję stanowią załącznik nr 2  do protokołu/.
ad.1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
Pani Katarzyna Sarnowska - Przewodniczący Rady Miejskiej w Śremie otwierając  II  sesję Rady Miejskiej, powitała radnych, Burmistrza Śremu, Burmistrza elekta, Sekretarza Gminy, Skarbnika Gminy, kierowników gminnych jednostek organizacyjnych, prezesów spółek gminnych, sołtysów, radcę prawnego i pracowników Urzędu  oraz gości przybyłych na Sesję Rady, w szczególności Księdza Dziekana Mariana Bruckiego.
Pani Katarzyna Sarnowska stwierdziła, że  na  podstawie  listy  obecności,  na sali jest  obecnych 20 radnych,  a  więc Rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał. Poinformowała, że  głosy liczą radni, Pan Marek Basaj i Pan Bartosz Żeleźny.
ad.2. Złożenie ślubowania przez Burmistrza Śremu 

Pani Katarzyna Sarnowska poinformowała, że zgodnie z art. 29a ust.1 ustawy samorządowej  objęcie obowiązków przez Burmistrza następuje z chwilą złożenia wobec Rady ślubowania . Poprosiła zebranych  o powstanie i wprowadzenie pocztu sztandarowego.

Następnie Pan Adam Lewandowski - Burmistrz elekt złożył wobec Rady ślubowanie następującej treści : 
„Obejmując urząd Burmistrza Śremu , uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy”. Dodając słowa : „ Tak mi dopomóż Bóg”.

Po złożeniu ślubowania przez Burmistrza, Pani Katarzyna Sarnowska poprosiła o wyprowadzenie pocztu sztandarowego.
Pani Sarnowska podziękowała w imieniu mieszkańców Śremu, Panu Krzysztofowi Łożyńskiemu za sprawowanie funkcji Burmistrza przez 4 lata, za całokształt pracy na rzecz gminy i miasta Śremu. Następnie Pani Katarzyna Sarnowska zwróciła się do Pana Burmistrza Adama Lewandowskiemu życząc  mu wszystkiego dobrego w służbie dla miasta i gminy, aby mógł się realizować i działać dla dobra mieszkańców.
Pan Adam Lewandowski - Burmistrz Śremu w swoim wystąpieniu, zwracając się do zebranych na sali, stwierdził, iż jest to taka chwila, która pozwoli człowiekowi sformułować najważniejsze myśli, które w najbliższym czasie będzie chciał przekuwać w czyn. Człowiek sam nie jest w stanie nic zrobić musi być wspomagany ze wszystkich stron, wspomaganie to rzeczywista praca i mówienie o tym, co jest jeszcze do zrealizowania czyli cenność uwag. Zadeklarował, iż będzie kierował się następującymi cechami:  otwartością na problemy mieszkańców, spójnością czyli łączeniem wszystkich problemów , tych problemów które da się rozwiązać w danej chwili , determinacją w osiąganiu celów, współpraca ze wszystkimi środowiskami bez względu na to z jakiego one kręgu pochodzą i jakie mają cele do osiągnięcia. Odda swoje wszystkie siły dla rozwoju naszej gminy. Zdaje sobie sprawę, że jest to bardzo trudna służba, ale gdyby nie był świadomy tego, ile wysiłku trzeba włożyć w to działanie , to nie zdecydowałby się kandydować. Najważniejsze sprawy w najbliższym czasie, tygodniu, miesiącu to chciałby dodać energii wszystkim zmianom w naszym mieście i w naszym urzędzie. Chciałby, żeby wszystkie decyzje były bardzo sprawnie podejmowane , żeby wyzwania, które będzie podejmował , żeby zespół którym będzie kierował, były realizowane z ogromną energią. Druga sprawa to skrócenie procedur zarządzania gminą. Chciałby jak najkrótsze odcinki realizacyjne wprowadzić do osiągnięcia głównych celów operacyjnych. Chciałby się otworzyć na przedsiębiorców i silnie wpierać działania inwestycyjne. Liczy na Państwa wsparcie, na solidność w wykonywaniu zadań i żeby te 4 lata były zaznaczone efektywnością działań. 
 ad.3.Przedstawienie porządku obrad.

Przewodnicząca Rady poinformowała, że wpłynął wniosek Burmistrza w sprawie uzupełnienia porządku obrad o projekt uchwały Rady w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego w związku ze złożeniem pisemnej rezygnacji z funkcji radnego przez Pana Piotra Marcina Rutę. /Wniosek Burmistrza stanowi załącznik nr 3    do protokołu./. 
Zaproponowała umieszczenie ww. projektu uchwały Rady w punkcie 5 a.  

Rada w głosowaniu , 20  głosami „za” - jednogłośnie, przyjęła powyższy wniosek do porządku obrad dzisiejszej sesji Rady.
Porządek obrad został przyjęty w następującej wersji :
      1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
      2. Złożenie ślubowania przez Burmistrza Śremu.
      3. Przedstawienie porządku obrad.

      4. Przyjęcie protokołu z I sesji Rady Miejskiej w Śremie.

      5. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady w sprawie :


a/ stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego.


b/ zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu gminy Śrem na 2006r.,

c/ upoważnienia Przewodniczącego Rady Miejskiej w Śremie do podejmowa-

    nia czynności z zakresu prawa pracy wobec Burmistrza Śremu,
d/ wynagrodzenia Burmistrza Śremu,
          e/ ustalenia dla Burmistrza Śremu miesięcznego limitu przebiegu kilometrów 
              na jazdy lokalne samochodem prywatnym w celach służbowych,

f/ powołania  komisji  stałych  Rady  Miejskiej  w Śremie i ustalenia liczby ich 

    członków,

g/ powołania    Przewodniczącego    i   członków   Komisji   Rewizyjnej   Rady  
    Miejskiej w Śremie,

h/ powołania    Przewodniczącego   i   członków    Komisji    Komunalnej   Ra-

   dy Miejskiej w Śremie,

i/ powołania    Przewodniczącego    i    członków    Komisji    Rozwoju    Rady

    Miejskiej w Śremie,

j/ powołania  Przewodniczącego  i członków Komisji Oświaty, Kultury i  Spor-

   tu Rady Miejskiej w Śremie,
k/ powołania  Przewodniczącego  i  członków  Komisji   Pomocy   Społecznej , 

    Ochrony Zdrowia i Środowiska Rady Miejskiej w Śremie,
l/ powołania  Przewodniczącego  i  członków   Komisji ds Wsi Rady Miejskiej 
    w Śremie,

ł/  powołania   Przewodniczącego  i   członków   Komisji  Samorządowej Rady 
   Miejskiej w Śremie, 

m/ powołania  doraźnej Komisji Statutowej Rady Miejskiej w  Śremie i ustale -

    nia jej składu osobowego.
6. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.
7. Interpelacje i zapytania radnych, wolne głosy i wnioski.
8.Zamknięcie sesji.

ad.4. Przyjęcie protokołu z I sesji Rady Miejskiej w Śremie.

Pani Katarzyna Sarnowska poinformowała, że nie zostały zgłoszone uwagi i zastrzeżenia do protokołu z I sesji Rady. 

W  wyniku  głosowania  protokół został przyjęty 20 głosami „za” - jednogłośnie, bez odczytywania.

ad.5. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady w sprawie :

a/ stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego.

/Projekt uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu./.

Pani Katarzyna Sarnowska poinformowała, iż w związku z pisemną rezygnacją z funkcji radnego, złożoną w dniu 5 grudnia 2006r. przez Pana Piotra Marcina Rutę, zachodzi konieczność podjęcia przez Radę Miejska w Śremie uchwały stwierdzającej wygaśnięcie mandatu radnego.

Dyskusji nie było.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 20 radnych.

Uchwała Nr 5 / II / 06 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 5 / II / 06 stanowi załącznik nr 5  do protokołu./.


b/ zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu gminy Śrem na 2006r.

Pani Katarzyna Sarnowska poinformowała, że z uwagi na konieczność szybkiego podjęcia tej uchwały i na brak komisji Rewizyjnej, projekt tej uchwały jak i następnych nie były omawiane przez komisje.
Projekt uchwały przedstawił i omówił Pan Adam Lewandowski - Burmistrz Śremu. /Projekt uchwały stanowi załącznik nr 6  do protokołu./.
Projekt tej uchwały dotyczy w zasadzie 2 problemów. Po pierwsze po stronie przychodów Minister Finansów uzupełnił subwencję oświatową o 69.037 zł. W związku z tym, że wydatki oświatowe są do końca roku zaspokojone, proponuje się tą kwotę przyjąć na inne wydatki w dziale 852 i zwiększyć go o kwotę 136.381 zł z przeznaczeniem na zakup samochodu do przewozu osób niepełnosprawnych dla Środowiskowego Domu Samopomocy. Dodał, że kwota w wysokości 67.334 zł pochodzi z budżetu Powiatu Śremskiego. Po przyjęciu tej uchwały zostanie rozpoczęta procedura o cenę, by można do końca 2006 roku zakończyć fakturowanie. Termin rozliczenia zostanie przedłużony do 20 stycznia 2007 roku. Następnie zgłosił autopoprawkę do projektu uchwały, mianowicie w załącznikach do uchwały należy w przedostatnich kolumnach poprawić wszystkie daty, z 05.12.2006r. na 06.12.2006r.
Dyskusji nie było.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały wraz ze zgłoszoną autopoprawką,
„za” głosowało 19 radnych,
wstrzymał się od głosu 1 radny.

Uchwała Nr 6 / II / 06 została podjęta.
/Uchwała Nr 6 / II / 06 stanowi załącznik nr 7  do protokołu./.


c/ upoważnienia Przewodniczącego Rady Miejskiej w Śremie do  podejmowa -

               nia czynności z zakresu prawa pracy wobec Burmistrza Śremu.
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Pani Hanna Brukarczyk - Sekretarz Gminy Śrem. /Projekt uchwały stanowi załącznik nr 8  do protokołu./.

Czynności z zakresu prawa pracy wobec Burmistrza dokonuje organ stanowiący jednostki samorządu terytorialnego. Z uwagi jednak na uprawnienie wykonywania tych czynności, Rada Miejska w Śremie może upoważnić Przewodniczącego Rady do dokonywania czynności z zakresu prawa pracy wobec Burmistrza Śremu z wyjątkiem ustalenia wysokości wynagrodzenia i nakładania kar.
Dyskusji nie było.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 20 radnych.
Uchwała Nr 7 /II/ 06 została podjęta jednogłośnie.
/Uchwała Nr 7/II/ 06 stanowi załącznik nr 9  do protokołu./.

d/ wynagrodzenie Burmistrza Śremu.
Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Pani Hanna Brukarczyk - Sekretarz Gminy Śrem.  / Projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do protokołu./

Zasady związane z ustalaniem wynagrodzenia Burmistrza są uregulowane przepisami ustawy o samorządzie gminnym, ustawy o pracownikach samorządowych oraz rozporządzeniem Rady Ministrów w sprawie zasad wynagradzania i wymagań kwalifikacyjnych pracowników samorządowych zatrudnionych w urzędach gmin, starostwach powiatowych i urzędach marszałkowskich. 
Wynagrodzenie Burmistrza zgodnie z obowiązującymi przepisami obejmuje następujące składniki :
1. wynagrodzenie zasadnicze w wysokości od 3.780 zł do 4.960 zł,
2. dodatek funkcyjny w wysokości od 1.400 zł do 1.950 zł,

3. dodatek specjalny w wysokości od 20% do 40% łącznego wynagrodzenia zasadniczego i dodatku funkcyjnego,

4. dodatek za wieloletnią pracę w wysokości do 20% wynagrodzenia zasadniczego.

Proponuje się, żeby wynagrodzenie Burmistrza kształtowało się następująco :

1. wynagrodzenie zasadnicze w wysokości 4.830 zł,

2. dodatek funkcyjny w wysokości 1.890 zł,

3. dodatek specjalny w wysokości 30% tj. 2.016 zł,

4. dodatek za wieloletnią pracę w wysokości 20% tj. 966 zł.

Razem wynagrodzenie brutto wyniesie 9.702 zł.


Ponadto Burmistrzowi przysługują inne świadczenia związane ze stosunkiem pracy, m.in. : 13 pensja, nagrody jubileuszowe, odprawy, ekwiwalent za niewykorzystany urlop. 


Radny , Pan Marek Basaj spytał się, jakie było dotychczasowe wynagrodzenie Burmistrza ?


Pani Sekretarz odpowiedziała, że wynagrodzenie burmistrza wynosiło 8.472 zł i przez 4 lata było niezmieniane.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 19 radnych,
przeciw głosował 1 radny.

Uchwała Nr 8 / II / 06  została podjęta.
/Uchwała Nr 8 / II / 06 stanowi załącznik nr 11  do protokołu/.


e/ ustalenia dla Burmistrza Śremu miesięcznego limitu przebiegu kilometrów 

              na jazdy lokalne samochodem prywatnym w celach służbowych.

Projekt tej uchwały przedstawiła i omówiła Pani Hanna Brukarczyk - Sekretarz Gminy Śrem.  /Projekt uchwały stanowi załącznik nr 12  do protokołu./.
Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie warunków ustalania oraz sposobu dokonywania zwrotu kosztów używania do celów służbowych samochodów osobowych,  motocykli i motorowerów nie będących własnością pracodawcy, ściśle określa miesięczny limit kilometrów na jazdy lokalne jaki można przyznać pracownikowi. Podstawą zwrotu kosztów używania do celów służbowych samochodu osobowego nie będącego własnością pracodawcy jest umowa cywilnoprawna zawarta między pracodawcą a pracownikiem o używanie pojazdu do celów służbowych na warunkach określonych w rozporządzeniu Ministra Infrastruktury miesięczny limit kilometrów jest uzależniony od liczby mieszkańców gminy. Gmina Śrem nie przekracza 100 tysięcy mieszkańców , tak więc ww. limit nie może przekraczać 300 km. Przyznanie proponowanego limitu kilometrów podyktowane zostało charakterem pełnionej funkcji Burmistrza Śremu.
Dyskusji nie było.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 20  radnych.

Uchwała Nr 9 / II / 06 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 9 / II / 06 stanowi załącznik nr 13 do protokołu./. 

 
f/ powołania  komisji  stałych Rady  Miejskiej  w  Śremie i ustalenia liczby ich 

              członków.
/Projekt uchwały stanowi załącznik nr 14  do protokołu./

Przewodnicząca Rady zarządziła przerwę, żeby podczas której radni mogli się wpisywać do pracy w poszczególnych komisjach Rady.






Przerwa 15 min.

Po przerwie, radny Jan Mieloszyński odczytał zgłoszonych kandydatów do składu osobowego poszczególnych komisji Rady.

Radny, Pan Zdzisław Żeleźny spytał się, czy jeżeli nie będzie wybrany do Komisji Rewizyjnej, to czy może dopisać się do Komisji Komunalnej ?
Radny, Pan Jan Mieloszyński stwierdził, że nie ma takiej możliwości, żeby radny Żeleźny nie wszedł do Komisji Rewizyjnej. Każdy klub ma prawo desygnować 1 przedstawiciela do Komisji Rewizyjnej.

Radny, Pan Żeleźny spytał się, czy przewiduje się funkcję Przewodniczącego Komisji dla radnych spoza koalicji ?

Pani Przewodnicząca poinformowała, że to członkowie poszczególnych Komisji ze swojego grona będą wybierać Przewodniczącego Komisji.
Radny, Pan Marek Basaj stwierdził, że ma wątpliwości odnośnie składu Komisji Rewizyjnej. Przed sesją w dniu dzisiejszym zarejestrowali klub i desygnowali do pracy w Komisji Rewizyjnej 2 radnych. Jaka była metoda tworzenia składu tej komisji ?
Radny, Pan Jan Mieloszyński stwierdził, iż miał wpisanych do komisji Rewizyjnej 5 osób i 1 osoba była rezerwowana dla Wspólnego Śremu i 1 osoba dla klubu radnego Pana Zdzisława Żeleźnego.
Radny, Pan Marek Basaj stwierdził, że trzeba było wszystkim radnym zakomunikować, że będzie decydowała kolejność zgłoszeń i kto ostatni , to tylko będzie miał to, co musi mieć. Skład komisji Rewizyjnej powinien być proporcjonalny do parytetu liczby radnych z poszczególnych klubów, którzy weszli do Rady. Sprawę trzeba było jasno przedstawić.
Radny, Pan Jan Mieloszyński stwierdził, że podszedł z prośbą do radnego Basaja w momencie kiedy zgłoszeń do Komisji Rewizyjnej było 8. Wszystko było jasne i czytelne. Jeżeli klub ma prawo wystawić swojego przedstawiciela, to powinien go wystawić. Skład Komisji Rewizyjnej zostanie rozstrzygnięty przez Radę.
Radny, Pan Marek Basaj stwierdził, że 1 osoba nie zostanie członkiem komisji Rewizyjnej, dlatego wnosi, żeby najpierw Rada rozstrzygnęła skład Komisji Rewizyjnej, żeby osoba, która nie wejdzie w jej skład mogła pracować w innej komisji.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia wniosku radnego, Pana Marka Basaja,

„za” - głosowało 10 radnych,

wstrzymało się od głosu 4 radnych,

przeciw głosowało 6 radnych.

W głosowaniu, Rada nie przyjęła powyższego wniosku.

Radny, Pan Jan Mieloszyński odczytał treść uchwały z zaproponowaną liczbą członków stałych komisji Rady.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 14 radnych,
wstrzymało się od głosu 4 radnych,

przeciw głosowało 2 radnych.

Uchwała Nr 10 /II/ 06 została podjęta.
/Uchwała Nr 10 /II/ 06 stanowi załącznik nr 15  do protokołu/.

       g/ powołania  Przewodniczącego  i  członków  Komisji  Rewizyjnej  Rady Miej -

           skiej w Śremie.

/Projekt uchwały stanowi załącznik nr 16  do protokołu./.

Pani Przewodnicząca Rady poinformowała, że na jej ręce wpłynęły pisma dotyczące rejestracji następujących klubów radnych : 

1. Wspólny Śrem w składzie : Marek Basaj, Zygmunt Ciołek, Hanna Pieprzyk, Michał Ratajczak, Edward Szczepański. Przewodniczący jest Pan Marek Basaj.
2. Klub radnych niezależnych w składzie : Piotr Rojek, Zdzisław Żeleźny, Bartosz Żeleźny. Przewodniczącym jest Pan Zdzisław Żeleźny.

Radny, Pan Jan Mieloszyński przedstawił kandydatów do pracy w  Komisji Rewizyjnej :
1. Hieronim Bartkowiak,

2. Zygmunt Ciołek,

3. Roman Hojak,

4. Maciej Janiszewski,

5. Andrzej Mieloszyński,

6. Hanna Pieprzyk,

7. Zbigniew Świetlik,

8. Zdzisław Żeleźny.

Radny Jan Mieloszyński poinformował, że po podaniu nazwiska nastąpi głosowanie,  kto z radnych jest „za”.

Radny, Pan Marek Basaj spytał się Pani mecenas, czy ta procedura jest zgodna ze Statutem Gminy i obowiązującymi przepisami w tym względzie ?

Pani mecenas Juniewicz poinformowała, że sposób głosowania reguluje Statut, rozdział 5. Pozostaje głosowanie indywidualne na każdego z kandydatów. Trudnością jest to, żeby wziąć pod uwagę fakt, że w skład Komisji powinien wejść przedstawiciel zarejestrowanych klubów, ale Rada to musi wziąć pod uwagę. Nikogo nie można skreślić, chyba , że kandydat sam zrezygnuje.
Radny, Pan Marek Basaj stwierdził, że dla niego jest to głosowanie osobowe i czy może być ono jawne ?

Pani mecenas wyjaśniła, że musi być jawne, głosowanie tajne jest tylko wtedy, gdy jest to zapisane w ustawie.

Przystąpiono do głosowania składu Komisji Rewizyjnej, oddzielnie na każdego kandydata :

1. Pan Hieronim Bartkowiak
    „za” – głosowało 18 radnych.
2. Pan Zygmunt Ciołek,

    „za” – głosowało 20 radnych.
3. Pan Roman Hojak,
    „za” – głosowało 12 radnych.
4. Pan Andrzej Mieloszyński,

    „za” - głosowało 12 radnych.
5. Pani Hanna Pieprzyk,

    „za” - głosowało 8 radnych.
6. Pan Zbigniew Świetlik,

    „za” - głosowało 12 radnych.
 7. Pan Zdzisław Żeleźny,

    „za” głosowało 19 radnych.
  8. Pan Maciej Janiszewski,
    „za” głosowało 12 radnych.
Przewodnicząca Rady poinformowała, że Rada w głosowaniu ustaliła skład Komisji Rewizyjnej, do której weszli następujący radni : Hieronim Bartkowiak, Zygmunt Ciołek, Roman Hojak ,Andrzej Mieloszyński, Zbigniew Świetlik , Zdzisław Żeleźny, Maciej Janiszewski. Następnie spytała się, czy Rada wyraża zgodę, żeby Komisja ze swojego grona wybrała Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej ?
Rada w głosowaniu 20 głosami „za” - jednogłośnie, wyraziła na powyższe zgodę.

Po krótkiej przerwie, radny, Pan Zbigniew Świetlik zaproponował na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej ,  kandydaturę radnego, Pana Macieja Janiszewskiego
Rada w głosowaniu, 17  głosami  „za”  przy  3 głosach  wstrzymujących się,  na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej wybrała radnego,  Pana Macieja Janiszewskiego.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 20 radnych.

Uchwała Nr 11 / II / 06 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 11 / II / 06 stanowi załącznik nr 17  do protokołu/.

      h/ powołania  Przewodniczącego i członków Komisji Komunalnej Rady Miejskiej

          w Śremie.

/Projekt uchwały stanowi załącznik nr 18  do protokołu./

Radny, Pan Jan Mieloszyński przedstawił kandydatów do pracy w Komisji Komunalnej : Marek Basaj, Krzysztof Łożyński, Andrzej Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Edward Szczepański, Zbigniew Świetlik, Bartosz Żeleźny.
Innych kandydatur nie było.
Rada przez aklamację wyraziła zgodę na wybranie Przewodniczącego Komisji Komunalnej z grona członków Komisji.

Po krótkiej przerwie, radny, Pan Jan Mieloszyński zaproponował na Przewodniczącego Komisji Komunalnej kandydaturę radnego, Pana Andrzeja Mieloszyńskiego.

Rada w głosowaniu, 13  głosami  „za”  przy 1 głosie przeciwnym i 6 głosach  wstrzymujących się,  na Przewodniczącego Komisji  wybrała radnego,  Pana Andrzeja Mieloszyńskiego.
Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,
„za” głosowało 20 radnych.

Uchwała Nr 12 / II / 06 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 12 / II/ 06 stanowi załącznik nr 19  do protokołu./.

      i/ powołania  Przewodniczącego  i  członków  Komisji  Rozwoju  Rady Miejskiej

          w Śremie.

/Projekt uchwały stanowi załącznik nr 20  do protokołu./.

Radny, Pan Jan Mieloszyński przedstawił kandydatów do pracy w Komisji Rozwoju : 
Hieronim Bartkowiak, Marek Basaj,Marek Dłużak, Maciej Janiszewski, Arkadiusz Jankowiak, Edward Szczepański, Zbigniew Świetlik, Mieczysław Waligóra, Zdzisław Żeleźny. 

Innych kandydatur nie było.

Rada przez aklamację wyraziła zgodę na wybranie Przewodniczącego Komisji Rozwoju z grona członków Komisji.

Po krótkiej przerwie, radny, Pan Maciej Janiszewski zaproponował na Przewodniczącego Komisji Rozwoju kandydaturę radnego, Pana Zbigniewa Świetlika.

Rada w głosowaniu, 11  głosami  „za”  przy 2 głosach przeciwnych i 6 głosach  wstrzymujących się,  na Przewodniczącego Komisji  wybrała radnego,  Pana Zbigniewa Świetlika. / W głosowaniu nie brał udziału radny, Pan Zbigniew Świetlik./.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 19 radnych,
wstrzymał się od głosu 1 radny.

Uchwała Nr 13 / II / 06 została podjęta.
/Uchwała Nr 13 / II / 06  stanowi załącznik nr 21  do protokołu./.

      j/ powołania Przewodniczącego i członków Komisji Oświaty, Kultury, i Sportu

         Rady Miejskiej w Śremie.

/ Projekt uchwały stanowi załącznik nr 22  do protokołu./.

Radny Pan Jan Mieloszyński przedstawił kandydatów do pracy w Komisji Oświaty, Kultury i Sportu : Maciej Janiszewski, Arkadiusz Jankowiak, Krzysztof Łożyński, Jan Mieloszyński, Piotr Mulkowski, Hanna Pieprzyk, Michał Ratajczak, Piotr Rojek, Katarzyna Sarnowska, Bartosz Żeleźny, Zdzisław Żeleźny.
Innych kandydatur nie było.

Rada przez aklamację wyraziła zgodę na wybranie Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu z grona członków Komisji.

Po krótkiej przerwie, radny, Pan Piotr Mulkowski zaproponował na Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu kandydaturę radnego, Pana Jana Mieloszyńskiego.

Rada w głosowaniu, 12  głosami  „za”  przy 6 głosach wstrzymujących się i 2 głosach  przeciwnych  na Przewodniczącego Komisji  wybrała radnego,  Pana Jana Mieloszyńskiego.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 20 radnych.

Uchwała Nr 14 / II / 06 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 14 / II / 06 stanowi załącznik nr 23  do protokołu./.

      k/ powołania   Przewodniczącego   i   członków   Komisji   Pomocy   Społecznej , 

         Ochrony Zdrowia i Środowiska Rady Miejskiej w Śremie.

/Projekt uchwały stanowi załącznik nr 24  do protokołu./.

Radny Pan Jan Mieloszyński przedstawił kandydatów do pracy w Komisji Pomocy Społecznej, Ochrony Zdrowia i Środowiska : Hieronim Bartkowiak, Krzysztof Łożyński, Andrzej Mieloszyński, Jan Mieloszyński, Michał Ratajczak, Piotr Rojek, 
Innych kandydatur nie było.

Rada przez aklamację wyraziła zgodę na wybranie Przewodniczącego Komisji z grona członków Komisji.

Po krótkiej przerwie, radny, Pan Krzysztof Łożyński zaproponował na Przewodniczącego Komisji Pomocy Społecznej, Ochrony Zdrowia i Środowiska kandydaturę radnego, Pana Hieronima Bartkowiaka.

Rada w głosowaniu, 18  głosami  „za”  przy 2 głosach wstrzymujących się,  na Przewodniczącego Komisji  wybrała radnego,  Pana Hieronima Bartkowiaka.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 20 radnych.

Uchwała Nr 15 / II / 06 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 15 / II / 06 stanowi załącznik nr 25  do protokołu./.

      l/ powołania   Przewodniczącego   i   członków   Komisji   ds. Wsi   Rady   Miej -

          skiej w Śremie.

/Projekt uchwały stanowi załącznik nr 26  do protokołu./.

Radny Pan Jan Mieloszyński przedstawił kandydatów do pracy w Komisji ds. Wsi : Marek Basaj, Zygmunt Ciołek, Marek Dłużak, Roman Hojak, Jan Mieloszyński, Edward Szczepański, Mieczysław Waligóra.
Innych kandydatur nie było.

Rada przez aklamację wyraziła zgodę na wybranie Przewodniczącego Komisji ds Wsi z grona członków Komisji.

Po krótkiej przerwie, radny, Pan Marek Dłużak zaproponował na Przewodniczącego Komisji ds Wsi kandydaturę radnego, Pana Mieczysława Waligórę.

Rada w głosowaniu, 18  głosami  „za”  przy 2 głosach  wstrzymujących się,  na Przewodniczącego Komisji  wybrała radnego,  Pana Mieczysława Waligórę.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 20 radnych.

Uchwała Nr 16 / II / 06 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 16 / II / 06 stanowi załącznik nr 27  do protokołu./.

       ł/ powołania Przewodniczącego i członków Komisji Samorządowej  Rady  Miej -

          skiej w Śremie

/Projekt uchwały stanowi załącznik nr 28  do protokołu./.

Radny Pan Jan Mieloszyński przedstawił kandydatów do pracy w Komisji Samorządowej : Zygmunt Ciołek, Marek Dłużak, Roman Hojak, Arkadiusz Jankowiak, Piotr Mulkowski, Hanna Pieprzyk, Piotr Rojek, Mieczysław Waligóra, Bartosz Żeleźny.
Innych kandydatur nie było.

Rada przez aklamację wyraziła zgodę na wybranie Przewodniczącego Komisji z grona członków Komisji.

Po krótkiej przerwie, radny, Pan Piotr Mulkowski zaproponował na Przewodniczącego Komisji Samorządowej kandydaturę radnego, Pana Arkadiusza Jankowiaka.

Rada w głosowaniu, 17  głosami  „za”  przy 3 głosach  wstrzymujących się,  na Przewodniczącego Komisji  wybrała radnego,  Pana Arkadiusza Jankowiaka.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały,

„za” głosowało 20 radnych.

Uchwała Nr 17 / II / 06 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 17 / II / 06 stanowi załącznik nr 29  do protokołu./.

       m/ powołania doraźnej Komisji Statutowej Rady Miejskiej w Śremie i ustalenia 

            jej składu osobowego.
/Projekt uchwały stanowi załącznik nr 30  do protokołu./.

Radny Pan Jan Mieloszyński przedstawił kandydatów do pracy w Komisji Statutowej: Hieronim Bartkowiak, Marek Dłużak, Maciej Janiszewski, Arkadiusz Jankowiak, Piotr Mulkowski, Hanna Pieprzyk, Zdzisław Żeleźny.

Innych kandydatur nie było.

Rada przez aklamację wyraziła zgodę na wybranie Przewodniczącego Komisji Statutowej z grona członków Komisji.

Po krótkiej przerwie, radny, Pan Maciej Janiszewski zaproponował na Przewodniczącego Komisji Statutowej kandydaturę radnego, Pana Piotra Mulkowskiego.
Rada w głosowaniu, 18  głosami  „za”  przy 2 głosach  wstrzymujących się,  na Przewodniczącego Komisji  wybrała radnego,  Pana Piotra Mulkowskiego.

Przewodnicząca Rady zaproponowała w § 3 wpisanie terminu do dnia 28 lutego 2007r.

Przystąpiono do głosowania przyjęcia projektu uchwały, wraz ze zgłoszonym terminem,
„za” głosowało 20 radnych.

Uchwała Nr 18 / II / 06 została podjęta jednogłośnie.

/Uchwała Nr 18 / II / 06 stanowi załącznik nr 31  do protokołu./.

ad.6. Sprawozdanie z bieżącej działalności Burmistrza Śremu.

Pan Burmistrz Śremu - Adam Lewandowski poinformował, że brał udział w spotkaniu z firmą Rehau. Minister Gospodarki wydał rozporządzenie na mocy którego zwiększeniu uległa Wałbrzyska Specjalna Strefa Ekonomiczna o obszary znajdujące się na terenie gminy Śrem, tj. teren, na którym chce inwestować firma Rehau i tereny Śremskiego Parku Inwestycyjnego. Dyrektor Rehau potwierdził inwestycję w Nochowie na wartość 80 mln zł,  która będzie zakończona do 1 grudnia 2007 roku. Następnie Pan Lewandowski poprosił dotychczasowego Burmistrza, Pana Krzysztofa Łożyńskiego o przedstawienie radnym sprawozdania./ Sprawozdanie stanowi załącznik nr 32  do protokołu./.
ad.7. Interpelacje, wolne głosy i wnioski.

Przewodnicząca Komisji w imieniu swoim i Pana Burmistrza zaprosiła radnych na spotkanie wigilijne w dniu 20.12.2006r. o godz. 19.00 . Zaprosiła również radnych na szkolenie w temacie : „ Działalność radnego w samorządzie gminnym”, które odbędzie się 20.12.2006r. o godz. 14.00 w budynku Collegium Heliodora Święcickiego przy ul. Grunwaldzkiej 10 w Śremie. Następnie przypomniała, że radni obowiązani są złożyć :
1. oświadczenia majątkowe i dołączyć informację o sposobie i terminie zaprzestania prowadzenia działalności gospodarczej z wykorzystaniem mienia gminy, w której uzyskał mandat, gdy taką działalność prowadził przed dniem wyborów, w terminie 30 dni od dnia złożenia ślubowania,

2. oświadczenia o prowadzeniu działalności gospodarczej, umowach cywilnych zawartych przez małżonka z organami samorządu lub samorządowymi osobami prawnymi, w terminie 30 dni od dnia wyboru,

3. informację o zatrudnieniu małżonka w samorządowej jednostce organizacyjnej, podjęciu przez nich pracy lub wykonywaniu czynności zarobkowej na innej podstawie w spółkach handlowych, w których co najmniej  50% udziałów lub akcji posiadają jednostki samorządu terytorialnego , w terminie 30 dni od dnia zaistnienia przyczyny jej złożenia.

Przypomniała również, że zgodnie z § 38 Statutu Gminy, interpelacja jest składana w formie pisemnej na ręce Przewodniczącego Rady i powinna zawierać krótkie przedstawienie stanu faktycznego, będącego jej przedmiotem. Kolejna sesja planowana jest na dzień 28 grudnia br.
ad.8. Zamknięcie sesji.

Pani Katarzyna Sarnowska stwierdziła, iż porządek II sesji Rady Miejskiej w Śremie został wyczerpany i o godz. 18.00 zamknęła obrady sesji, dziękując wszystkim za przybycie.









  Przewodniczący Rady

Protokołowała :                     


          
 









    Katarzyna Sarnowska
Longina Maj                       
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